

Kőszegi Kampusz

A PANNON EGYETEM AZZAL A SZÁNDÉKKAL LÉTE-SÍTETTE A FESTŐI KISVÁROSBAN AZ ÖNÁLLÓ KAMPUSZT, HOGY TUDOMÁNYTERÜLETEK KÖZÖTT BIZTOSÍTSON ÁTJÁRÁST, HOGY SZELLEMI TALÁLKOZÓHELYÉVÉ VÁLJÉK A KÜLÖNFÉLE DISZCIPLÍNÁKBA „ZÁRT” KOLLÉGÁKNAK, ÉS ÉLJEN AZZAL A LEHETŐSÉGGEL, AMIT A KAMPUSZ LEGFŐBB PARTNERE, A FELSŐBBFOKÚ TANULMÁNYOK INTÉZETE (IASK – INSTITUTE OF ADVANCED STUDIES KŐSZEG) KÍNÁL.

Itt ugyanis rendre világszínvonalú előadók, rendkívül aktuális témákról szóló kerekasztal-beszélgetések, konferenciák, viták, továbbá könyvbemutatók mellett számos olyan jelentős kutatás zajlik, amely nem csak izgalmas a diákok számára, de be is kapcsolódhatnak a közös munkába.

A Kampusz hallgatói többségükben külföldiek, akik számára ablak nyílik Magyarországra és a régióra, de a

magyar kutatók és hallgatók számára hasonlóképpen nyílik ablak a nagyvilágra az iASK és a Kampusz révén, mert

rendre érkeznek és vesznek részt az intézmény életében a szociológia, politológia, történettudomány élő klasszikusai. Mindezek mellett szőlész- és borászképzés helyszíne is a Kampusz, Kulturális örökség menedzsmentet is hallgatnak diákok – a tervek között az utóbbi mesterképzéssé fejlesztése mellett Közép-Európa tanulmányok megindítása is szerepel; valamint „nyitás” a többi kar és egyéb képzések befogadása, illetve megindítása felé.



Nagy András

Nemzetközi Nyári Egyetem

CSAKNEM NEGYEDSZÁZADOS TÖRTÉNETE VAN AZ ORSZÁG EGYIK LEGJELENTŐSEBB, LEGSZÍNVALASABB ÉS LEGNAGYOBB ÉRDEKLŐDÉSSSEL KÍSÉRT NYÁRI EGYETEMÉNEK – A PANNON EGYETEM, A TÁRSADALOMTUDOMÁNYOK ÉS EURÓPA-TANULMÁNYOK INTÉZETE, VALAMINT A FELSŐBBFOKÚ TANULMÁNYOK INTÉZETE KÖZÖS SZERVEZÉSÉBEN, KŐSZEGEN.

Az elmúlt években Kőszeg a magyar és külföldi szakemberek nemzetközi találkozóhelyévé vált, amelyben világszínvonalú gondolkodók, tudósok, közöttük akadémikusok, kutatók, írók, publicisták, civil szervezetek képviselői, diplomaták és politikusok találkoztak, hogy közösen gondolkozzanak a jelen problémáiról, Európa és az Európai Unió jövőjéről.

Az események nyelve angol, a résztvevő diákok többsége külföldről érkezik, és számos kulturális program, koncert, kirándulás, kötetlen beszélgetés és a festői kisváros felfedezése is része a programnak. A résztvevő hallgatók megismerhetik egymás kultúráját, szoros barátságok is kötődnek.

Idén a Nyári Egyetem a változások „örvénylését” kíséri figyelemmel, és a különféle közép-európai forgatókönyveket tekinti át, amelyekkel eltérő országok, politikai hagyományok és társadalmi rendszerek reagálnak olyan kérdésekre, mint a demokrácia válsága és a



populizmus kultúrája, migráció és fenntartható fejlődés, emlékezés és felejtés dinamikája, a biztonság kérdésének paradoxonjai, valamint a vallások közötti párbeszéd.

Az előadásokat követő workshopokon és vitákon a diákok nem csupán passzív hallgatói lehetnek az elhangzottaknak, hanem bekapcsolódhatnak a közös gondolkodásba, megmutatva, hogy képesek önálló véleményt kialakítani és azt neves közönség előtt megvédeni. A Nyári Egyetem zárásaként a hallgatók prezentációkkal készülnek, melyek témái kapcsolódnak a kurzusokon elhangzottakhoz, illetve a diákokat foglalkoztató politikai, gazdasági, illetve kulturális témákhoz. A részvételért a Pannon Egyetem diákjai kreditet kaphatnak.

iASK

Fotók: Ohr Tibor